



2024年2月22日

各位

会社名:フォースタートアップス株式会社

代表者: 代表取締役社長 志水 雄一郎

コード:グロース7089

問い合わせ先 担当者:取締役兼コーポレート本部長 菊池 烈

電話番号:03 (6893) 0650

公開買付けに準ずる行為として政令で定める買集め行為に関するお知らせ

当社は、本日開示いたしました「株式の売出し及び譲渡(立会外市場取引(ToSTNeT-1))並びに親会社並びに主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」に記載のとおり、日本交通株式会社(代表取締役 林 紀孝)が当社の親会社である株式会社ウィルグループから当社株式を取得する旨の連絡を受けました。本株式取得は、議決権ベースで5%以上の取得となり、金融商品取引法第167条第1項及び金融商品取引法施行令第31条に規定する「公開買付けに準ずる行為として政令で定める買集め行為に関するお知らせ」に該当するため、下記のとおりお知らせいたします。

本資料は、日本交通株式会社(株式取得者)が当社(買集め行為の対象会社)に行った要請に基づき、金融商品取引法施行令第30条第1項第4号に基づいて公表を行うものです。

記

1. 銘柄コード	7089
2. 銘柄名	フォースタートアップス株式会社
3. 取得株式数	250,000 株
4. 株式取得(予定)日	2024年 3 月11日
5. 総株主の議決権の数に対する割合	7.09 %
6. 備考	日本交通株式会社は、当社の安定株主として長期保有す
	ることを目的としております。

- (注) 1. 総株主の議決権数に対する割合は、2023年9月30日現在の総株主の議決権の数 35,256 個を基準に算出(小数点以下第三位を切捨て)しております。
 - 2. 当社の単元株式数は100株です。

会社名 日本交通株式会社 代表者名 代表取締役 林 紀孝

フォースタートアップス株式会社株式取得に関するお知らせ

当社は、本日、フォースタートアップス株式会社の親会社である株式会社ウィルグループから下記のとおりフォースタートアップス株式会社株式を取得することを決定いたしました。

本株式取得は、議決権ベースで5%以上の取得となり、金融商品取引法第167条第1項及び同法施行令第31条に規定する「公開買付けに準ずる行為として政令で定める買集め行為」に該当いたします。

記

1. 銘柄コード	7089
2. 銘柄名	フォースタートアップス株式会社
3. 取得株式数	250,000株
4. 株式取得(予定)日	2024年3月11日
5. 備考	安定株主として長期保有することを目的としております。

- (注) 1. 総株主の議決権数に対する割合は、2023年9月30日現在の総株主の議決権の数 35,256 個を基準に算出(小数点以下第三位を切捨て)しております。
 - 2. 当社の単元株式数は100株です。

以上